

省海洋与渔业厅与滨州市签订工作对接任务书

75万亩养殖园区变身“蓝色粮仓”

本报3月17日讯(通讯员 张振东 记者 王茜茜) 17日,山东省海洋与渔业厅与滨州市签订工作对接任务书,细化了滨州市海洋与渔业重点项目建设,打造省会城市群经济圈的便捷出海通道,努力打造“蓝色粮仓”、“黄金海岸”、“美丽海岸”。

滨州海洋与渔业资源丰富,拥有3000平方公里辽阔海域,140万亩养殖水域,是全省第二大海盐生产基地、全国四大渔场之一和重要的水产品养殖加工贸易基地。但与沿海发达城市相比,海洋经济和现代渔业起步晚、底子薄、总量小、欠账多。特别是海域使用上,还未发挥应有作用。因此,滨州海洋经济的后

发优势和发展潜力巨大。

在此次工作对接中,省海洋与渔业厅将在海域使用和管理、现代渔业、海洋环境保护、海洋与渔业科技、基础设施和能力建设等方面给予更大支持。其中,重点支持和帮助将黄河三角洲(滨州)75万亩水产健康养殖园区列入省级农业示范园区,将该

园区建设成黄河三角洲(滨州)的“蓝色粮仓”。

海洋是滨州发展的潜力所在。作为省会城市群经济圈唯一的出海通道,滨州大力发展滨州港建设,已累计投入43亿元,建成了17公里的集防波堤、挡沙堤、集疏运通道等于一体的综合性工程,新增深水岸线28公里,自去年

10月份开始,5000吨级和万吨级货船开始卸载。据了解,今年拟投资26亿元,着手论证开挖深水航道,并确立了北部沿海经济增长极地位,全力打造轻质高强新材料、石油化工等千亿级和一批百亿级产业集群,全力推进北部沿海开发建设。随后,省海洋与渔业厅一行人到北海进行调研。

春季高考护理操作技术技能考试滨职开考

3274名考生10分钟内定结果



考生在候考区抽签来决定考试顺序。

本报3月17日讯(记者 谭正正 张爽 通讯员 高艳英 郭建镇) 全省“技能”考试的医学护理类“护理操作技术”类科目于3月15日在滨州职业学院举行,19日考试结束。滨州职业学院作为考点之一,共有来自省内不同地市3274名考生参与,每位考生的考试时间只有10分钟。

滨州职业学院是春季高考技能考试的重要院校,承担“护理操作技术”和“工程算

量”的考试。护理专业考试题为“无菌技术操作法”,从洗手、正确戴脱无菌手套,再到正确使用无菌物品。

考试的分数为230分,然而考试的时间只有10分钟,很多考生表示很紧张。来自东营的张同学说,10分钟内就能决定了她的命运。作为此次考试的滨职志愿者吕浩告诉记者,她去年也是这么过来的,时间虽然只有10分钟,但是平时如果多练习、操作,熟练考试的过

程还是没有问题的,“如果考生在考试过程中操作熟练,或许都用不了10分钟,8分钟就能完成考试规定的内容。”据悉,考试总分占高考总分的31%,与夏季高考相比,春季高考更加注重技能,文化课分数线要求较低,为技能型人才提供了一条升学的道路。

考生通过现场抽签的方式来决定考试的顺序,记者发现,在众多考生中,女生所占的比例相对较大,而男生却寥

寥无几。很多男孩子认为护理只适合女生,因此他的高中同学很少选择这一专业。而来自潍坊的男考生小王说男生是抢手货,相对于女生而言更容易就业,他说男生的力气大,抬病号一个男护理可能就搞定了,而女护理要很多人才行。

滨职是唯一一个全省土建水利工程算量“技能”考点,考试将于23日开始。

眼科专家进校园开讲座

近视度数高眼睛易外凸

本报3月17日讯(记者 张牟幸子 通讯员 姜红) 17日下午,滨州市人民医院团委联合滨州实验学校举办了“关爱孩子成长,护眼知识进校园”健康知识讲座。眼科专家详细讲解近视知识并解答了学生们的提问。

滨州实验学校四年级全体同学听取了这次护眼知识的讲座。市人民医院眼科医生孙晓波介绍,从在坐的这些小学生就能看出来,戴眼镜的不少,现在孩子们近视眼的越来越多,而且越来越低龄化,这次讲座就是让孩子们能引起重视,自己学会调节用眼,“很多孩子现在都喜欢看手机、电脑,写作业一写就是两个小时,用眼过度

就容易引起近视,所以我们要把这些都讲明白。”

现场的互动环节,小学生们开始积极地向专家提问。女孩子们关心的近视问题是“戴眼镜眼睛越来越鼓怎么办呢?”而男孩子们则更多提问东西进入眼睛里怎么办,闪光灯对眼睛怎么样?面对这些问题,孙晓波一一作了详细解答。孙晓波介绍,戴眼镜导致眼睛外凸,是很多家长担心的问题,为此也不太愿意让孩子佩戴眼镜,“但是眼睛外凸是因为眼睛近视度数越来越高,而不是因为佩戴眼镜导致。”

市人民医院团委书记许志颖告诉记者,之所以组织这次活动,是因为在平时看到戴眼



一名小学生正在向医生提问。本报记者 张牟幸子 摄

镜的小孩子们太多了,而医院正好有医疗志愿服务队,选择四年级的学生是因为他们能够

听懂这些知识,这个年龄也能够调节用眼问题,“以后我们还会进行更多的校园健康活动。”

今天降温9℃ 入春再等等

本报3月17日讯(记者 王晓霜) 17日夜一股冷空气“杀”到滨州,一夜时间滨州市天气就被打回到冬天,18日当天最高温仅有14℃。

气象学定义上,5天日平均气温稳定在10度以上才是春天,截止到17日,除了上周末两天的平均温度超过10℃之外,没有任何一天再超过。这主要是因为早晚温差较大,清晨的低温只有5、6℃,每一天的温差都在10℃以上,所以经白天很热,但仍不能算严格意义上的春天。

好天气的保质期不长,受一股冷空气影响,18日开始滨州市又将迎来新一轮的降温。根据气象台的预报,18日当天滨州市以多云间阴天气为主,最高温从23℃一下子跌至14℃,降温幅度达9℃。这样的降温天气会一直持续到20日,20日当天虽然以晴为主,但最高温只有13℃,最低温也将跌至1℃。而这股冷空气过境之后,周五温度又开始慢慢回升,周末最高温又会突破20℃。

3月29日晚 请关灯一小时

本报3月17日讯(通讯员 袁东 记者 李运恒) “地球一小时”是世界自然基金会应对全球气候变化所提出的一项倡议,为倡导节能环保、低碳生活,本报联合滨州市环境保护局和滨州市环境保护协会共同发起倡议,3月29日晚大家一起熄灯一小时。

“地球一小时”是世界自然基金会应对全球气候变化所提出的一项倡议,希望个人、社区、企业和政府在每年3月份最后一个周六20:30至21:30熄灯(或尽可能关闭其他用电设施)一小时,来表明应对气候变化行动的支持。2009年3月,滨州市环保局、市环保协会联合市经信委、市红十字会星火义工开展了“地球一小时,滨州在行动”系列活动。

倡议包括:尽可能地广泛宣传“地球一小时”活动,让您周围更多的人了解这项活动,参与这项活动;请单位、集体、组织为“地球一小时”活动的开展创造条件,鼓励、支持本单位人员参与、体验这项有意义的活动;在3月29日20:30—21:30,请大家熄灭电灯,切断电视机、电脑、微波炉、洗衣机、手机充电器、MP3播放器等电器电源;关掉建筑物外墙装饰灯;标志性建筑、景点、公共建筑等在不影响正常生产、安全的前提下,关掉景观照明,共同迎接“地球一小时”全球熄灯活动;开展丰富多彩的无电体验活动。在熄灭灯光,切断电源的同时,开展一次无电体验活动。您可以享用烛光爱心餐,可以举家赏星空,夜下促膝谈,可以做户外身体锻炼。体验一下没有电的生活,也许您就会有不一样的收获,会更加理解电的宝贵,关注支持节能减排。

挂失

无棣县春辉防盗门窗加工部营业执照副本丢失,注册号:371623600119065,特此声明。